

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

西山煤电召开4月安委会办公会、总经理安全办公会暨“两个行动”专题会

4月7日,山西焦煤西山煤电召开4月份安委会办公会、总经理安全办公会暨“两个行动”专题视频会,公司领导李健、贾宝军、白云鹏、田澍丰、于建军、贺志宏、孟毅、连晓阳、张文龙和总法律顾问王晶莹及机关有关部门、中心负责人参加。

党委书记、董事长李健就如何做好4月份以及二季度安全工作提出:一是听党话、颂党恩,我为七一作贡献。2022年,是党的二十大召开之年,也是公司全方位晋位升级、迈向全省一流的关键之年,公司上下要把“听党话、颂党恩,我为七一做贡献”主题活动作为二季度的重要政治任务,在各级党组织和全体党员中全面开展,以“四个三”党建模式强化

组织领导,以“三个突出”确保取得实效,以评优评先凝聚奋进力量,引导干部职工把所有心思和精力都转化为爱岗敬业、攻坚克难的动力。

二是找差距、务实干,安全管理补短板。要抓住关键,开展隐患排查,推动隐患问题处置从重整顿向重改善转变;要明确重点、强化设备管理,用三个月时间,打一场机电设备管理翻身仗;要帮查并举,整治划转矿井,各专业部门要做好帮扶工作,确保划转、整合矿井月月有提升、季季有进步,达到公司标准。

三是提标准、达领先,顺利实现“双过半”。想要老百姓过上幸福生活,想要企业得到发展,各项任务指标的实现是支撑点,各单位要坚定扛起责任,千方百

计把二季度任务完成好,实现均衡生产,实现效益最大;要按时间节点加快推进重点工程、重点项目建设,为顺利完成全年任务打下坚实基础。

四是守规矩、知敬畏,“清廉国企”见行动。作风建设永远在路上,从严治党永远在路上。公司上下要把“党风廉政教育宣传月”系列活动,作为建设“清廉国企”的全新起点,通过各种廉政宣教活动,教育党员干部守规矩、知敬畏,筑牢拒腐防变的思想防线,引导职工群众立正心、走正道、扬正气,把建设风清气正的企业、打造廉洁自律的队伍、匡正选人用人的风气变成自觉行动。

五是防输入、严管控,齐心协力战疫情。疫情就在身边,要高度警惕,人人都

要成为疫情防控参与者而不是受害者,人人都要成为战胜疫情的贡献者而不是添乱者;要“严”字当头,强化疫情管控,引导广大职工活动范围保持家庭单位“两点一线”,驻外机构人员不允许流动,做到外面的不进来、里面的不出去;要齐心协力把好层层关口,坚决打赢疫情防控战。

党委副书记、副董事长、总经理贾宝军要求:一是坚决贯彻落实上级决策部署开展安全大检查,重点查找问题背后的作风问题和思想问题;要不断提升装备水平,强化机电设备管理,以“物”的优异和“人”的提升,实现本质安全。二是全力推进灾害治理、隐患排查治理、员工行为治理等工作,强化安全生产标准化动态达标,确保上半年全域达标目标实现。(下转2版)

西山煤电实现首季开门红

截至3月31日,山西焦煤西山煤电原煤产量、精煤产量、总进尺均完成计划标准,顺利实现首季安全生产开门红。

一季度,公司认真贯彻落实全国、全省、山西焦煤安全生产工作部署,牢固树立“杜邦安全管理”理念,强化两节、冬奥会、冬残奥会与全国“两会”期间安全防范工作,严格执行山西焦煤“15条特殊时期安全管理措施”,做实做细安全生产各项工作。各单位积极克服地质构造、搬家倒面、气候变化等不利因素,精心组织生产,全力落实保供任务。坚决落实疫情防控要求,统筹做好疫情防控和企业生产,确保防疫、生产两不误、各项工作开好局。

一季度,公司生产原煤1303.14万吨,完成计划的105%;精煤464万吨,完成计划的109%;掘进总进尺67907米,完成计划的105%;发电量55.76亿度,完成计划的108%。 ●张金宇 张峰

李健督导基层疫情防控工作



4月11日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长李健带领相关单位、部门负责人,先后到白家庄矿业公司、西山热电、五一东街新红小区、五二小区、南寒太白中巷等地督导检查疫情防控工作(见图)。

李健实地查看各单位门岗来访登记流程、值班值守、个人防护、设备设施落实情况,详细了解疫情防控工作中遇到的困难和问题,叮嘱大家非常时期一定要严格落实防控责任,细化防控措施,全面做好防范。

李健指出,疫情就是命令,防控就是责任。要严格贯彻落实省、市、山西焦煤疫情防控工作要求和公司各项防控措施,做实做细各项疫情防控工作,坚持门岗责任制,严把疫情输入关口,做到“外面的不进来、里面的不出去”;疫情期间,各单位要制定详细可行的工作预案,有序组织安全生产工作,引导广大职工活动范围保持家庭、单位“两点一线”;环保健康部要把西山地区职工家属居住情况及西山以外职工居住情况摸排清楚,加强疫情防控;各单位要及时为疫情防控志愿者配备统一防护服及防护用品;广大志愿者要配合社区和怡安居物业,做好小区防疫检查登记工作,齐心协力把好层层关口,在守护百姓的同时也一定要做好个人防护。李健强调,人人都要成为疫情防控的参与者而不是受害者,人人都要成为战胜疫情的贡献者而不是添乱者,为抗疫注入公司力量,坚决打赢疫情防控攻坚战。 ●温洁 房超

山西焦煤8项目入列省级重点工程项目

近日,山西省人民政府办公厅发布了《2022年省级重点工程项目名单》,山西焦煤共有8个项目入列名单。

其中,山煤集团2×350MW低热值煤电项目、山西乡宁矿区谭坪煤矿一期项目、山西晋煤三交一号煤矿项目、山西汾西灵北煤矿项目、山西汾西矿业吴家峁煤矿项目、霍州煤电中峪煤矿项目、山西西山华通粉煤灰综合利用项目7个项目被确定为产业领域重点工程项目,山西焦煤汾西荣欣矿区铁路专用线一期工程项目被确定为基础设施领域重点工程项目。

据了解,2022年省级重点工程项目名单共计518项,其中产业领域286项、科技创新领域18项、基础设施领域142项、社会民生领域72项。 ●赵晋梅

焦煤之声

西山煤电部署提升职工生活品质试点工作

山西焦煤西山煤电是山西唯一被中华全国总工会确定的50家“提升职工生活品质”试点单位之一。4月7日,西山煤电召开专题视频会议,动员部署试点工作,安排提升职工生活品质三年计划书(2022—2024)及2022年实施方案有关事宜。党委书记、董事长李健出席并讲话,党委副书记、副董事长、总经理贾宝军、白云鹏、田澍丰、于建军、贺志宏、孟毅、连晓阳、张文龙和总法律顾问王晶莹以及相关部门负责人及各单位工会主席、后勤

工作分管领导在主会场参加。

李健提出:一是提认识、讲站位,深刻理解的宗旨。坚持把服务职工群众作为最根本的宗旨开展工作,真正把职工群众的“急难愁盼”记在心上、落在手上、落实在行动上,以优良的作风和扎实的举措全方位推动企业高质量发展,不断提高职工群众荣誉感、幸福感、安全感、归属感。

二是抓机遇、争一流,把“西山模式”打造成全国煤炭企业示范样板。开展试点工作是顺应时代发展的必然要求,是实现高质量发展的应

有之义,是回应职工需求的根本体现。要抓住试点机遇打造“西山模式”,领先全国煤炭企业,提升职工幸福指数,让职工享有体面工作、尊严劳动和品质生活,共同建设生态靓丽、宜居幸福的温馨家园。

三是按步骤、有侧重,高标准启动三年计划,确保年底通过验收。要按照公司提升职工生活品质三年计划和实施方案,高标准起步、高质量推进、高水平验收;各单位要围绕“提升职工生活品质”和“塑造幸福生活环境”两大主题,明确时间表、路线图、任务书,(下转2版)